

JEGYZÖKÖNYV

mely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának

2013. április 15-ei üléséről

Helyszín: Eger MJV Polgármesteri Hivatala, II. sz. tárgyaló

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

*Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részéről:*

Gál Judit

Dr. Misz Mihály

Bognár Ignác

Csányi Barna

Dávid Zsolt

*Eger MJV Polgármesteri Hivatala részéről:*

Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető (két napirendnél volt jelen)

Grósz Ákosné Urbán Éva csoportvezető

Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

Saxinger Veronika idegenforgalmi és marketing referens

A jegyzőkönyvet Gál István kulturális ügyintéző vezette.

*Meghívottak:*

Berecz Mátyás (Dobó István Vármúzeum)

Szalaiiné Király Júlia (Dobó István Vármúzeum)

Kaczári István (Alapítvány a Komplex Kultúrákutatásért, kuratórium elnöke. Kepes Intézet)

Offenbächer Ferenc (Alapítvány a Komplex Kultúrákutatásért, Kepes Intézet)

Hegedűsné Majnár Márta (Művészetek Háza Nonprofit Kft., ügyvezető igazgató)

Badacsonyiné Bohus Gabriella (Civil Kerekasztal, Egyesület Eger Idegenforgalmáért)

Horváth Mátyás (Civil Kerekasztal, Kereskedelmi-és idegenforgalmi szekció)

Gál Judit: köszöntötte a bizottságot és a megjelenteket. Kérte, hogy a 4. és 5. napirendeket vegyék előre, a meghívott vendégeknek sietniük kell, valamint az 1. és 2. napirend meghívott vendége egyéb elfoglaltság miatt késik. Ezek után kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontokról, valamint azok sorrendjéről, melyet a bizottság tagjai egyhangúlag elfogadtak.

1. NAPIREND

Tájékoztató a Kepes Intézetről

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető

Meghívott: Kaczári István és Offenbächer Ferenc Kepes Intézet

**Az tájékoztató a jegyzőkönyv 1. melléklete.**

Gál Judit: köszöntötte a Kepes Intézet képviselőit, majd kérte, hogy számoljanak be az Intézet működéséről.

Kaczári István: elmondta, hogy színes és sokrétű programokkal várják az egrieket, zenei rendezvények, irodalmi rendezvények, kiállítások. Megtisztelőnek tartja, hogy részt vehetnek

az ülésen független szervezetként. Reményét fejezi ki a további sikeres eredményes együttműködés irányában.

Gál Judit: megkérdezte, a beszámolóban szerepel, hogy oktatási intézményekkel is van kapcsolata az Intézménynek, melyek ezek az intézmények.

Kaczári István: elmondta, hogy közoktatási intézményekkel, az óvodáktól a főiskoláig minden intézménnyel tartják a kapcsolatot, egy év alatt több mint ezer gyermek látogatott el hozzájuk, múzeum pedagógia foglalkozásokat tartanak. Szerződést kötöttek az Eszterházy Károly Főiskolával, hat hónap alatt ezer diákot vonnak be az együttműködésbe, a Nyári Egyetem nyitó rendezvénye és hozzá kapcsolódó programoknak is helyet biztosít a Kepes Intézet.

Csányi Barna: kérdezte kedvezményes belépőt, biztosíthatnak az egri lakosok számára 2013-ban.

Kaczári István: elmondta, tavaly nem érezték az egri lakosoknak biztosított kedvezmény hatását. Az egrieknek 50 %-os kedvezményt, a diákok 200-300 forintos, a főiskolai hallgatók 500 forintos belépőt biztosítottak. 2013-ban nem tervezik a kedvezmény bevezetését, de másféle engedményeket mindenféleképpen nyújtanak majd, diákoknak, nyugdíjasoknak.

Dávid Zsolt: kérdezte milyen marketing tevékenységet folytatnak, nem értesülnek az emberek az Intézet program lehetőségeiről, létezik visszacsatolás a marketing tevékenységgel kapcsolatban.

Kaczári István: 2012-ben nem jutott elég idő marketing tevékenység folytatására. Kis stábbal dolgoznak, ennek ellenére országos szinten szakmai magazinokban megjelentek.

Offenbächer Ferenc: hozzáfűzte nemzetközi, minőségi turizmus felé nyitottak, a kultúra iránt érdeklődőket célozzák meg. Szállodákkal történő együttműködést hangsúlyozta. Országos viszonylatban nem fizetett megjelenések száma 32 db, szaksajtó erőteljesen foglalkozott az Intézménnyel. Olyan turista réteg jelent meg a városban, akik a modern művészetek iránt fogékonyak. Minden eddigi látogatójuknak hírlevelet küldenek elektronikus formában. Önkormányzati támogatásra, együttműködés fontosságára hívta fel a figyelmet.

Gál Judit: elmondta, hogy az önkormányzat, a bérlet díj felét elengedte. Rendezvényekkel összekapcsolódni, Eger kártya, szállásadókkal történő kapcsolat felvétel lehetőséget biztosíthat a további eredményes együttműködésre.

Bognár Ignác: kérdezte milyen bevétellel, és milyen látogatottsággal terveztek, ehhez képest mi valósult meg.

Kaczári István: válaszként elmondta, hogy a jövő generációjának nevelését tűzték ki célul, felvállalva azt, hogy nem lesz évekig olyan bevételük, amit terveztek. Ausztriai, németországi példákat említett, változni kell, a nyugathoz közelíteni, szemléletváltásra van szükség, hogy megfelelő bevételt érjenek el.

Offenbächer Ferenc: hozzátette, hogy a vidéki múzeumokhoz képest jól teljesítettek, tízezer feletti a látogatottságuk, a pályázatban lefektetett minimális látogatottság számát, tudják hozni.

Gál Judit: a Tavaszi Fesztivál kapcsán kérdezte, hogy valóban nem volt fűtés a rendezvény ideje alatt, több panasz érkezett.

Kaczári István: elmondta, hogy fűtés volt, inkább problémák adódtak a szolgáltatóval, jelen pillanatban is problémás a helyzet, de dolgoznak az elhárításán. A szolgáltató több mint 30 darab hibás számlát állított ki, ezeket nem állt módjukban teljesíteni, most sikerült módosíttatni, a javított számlákat már megkapták és teljesítik őket. Alternatív fűtési módszert használtak. Utolsó pillanatban nem tudták már a helyszínt megváltoztatni.

Offenbacher Ferenc: a városi rendezvény 18 fokban zajlott, a műtárgy védelmi szabályok szerint megadott hőmérsékletben.

Horváth Mátyás: kérte a bizottságot, hogy végeztesen statisztikai számításokat a Kepes Intézettel és hozza vissza az anyagot újra a tárgyalandó témák közé.

Gál Judit: javasolta, hogy konkrét számokkal jöjjenek ismét el a bizottsági ülésre, kérte Irodavezető asszonyt, hogy közösen tájékozódjanak milyen szerződés létezik az önkormányzat és a Kepes Intézet között, majd megköszönte az elhangzottakat.

Szavazást követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 1 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta a tájékoztatót.

*Kaczári István és Offenbacher Ferenc elhagyták a termet.*

## 2. NAPIREND

### Tájékoztató a Gárdonyi Emlékről

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Dr. Palotai Zsuzsa irodavezető

Meghívottak: Berecz Mátyás mb. igazgató, Szalainé Király Júlia irodalomtörténész, irodalmi gyűjtemény vezetője

**Az tájékoztató a jegyzőkönyv 2. melléklete.**

Gál Judit: megkérte Berecz Mátyás megbízott igazgatót, valamint Szalainé Király Júliát, hogy tájékoztassák a bizottságot a Gárdonyi Emlékről.

Berecz Mátyás: elmondta, hogy a Gárdonyi Emlékév három intézmény, a Dobó István Vármúzeum, a Petőfi Irodalmi Múzeum és a gárdonyi Zsongó Bárka Egyesület összefogásával zajlik. A programok finanszírozása a Nemzeti Kulturális Alap meghívásos pályázatai alapján történik, 60-70 milliós összeg a programok megvalósulására. Lokális összefogás bontakozott ki az intézmények között a Gárdonyi Emlékév kapcsán. A beszámoló a Dobó István Vármúzeumra vonatkozik.

Szalainé Király Júlia: hozzáfűzte, tavaly novemberben a benyújtott program tervek közül kiválasztották, melyek azok a program elemek, amelyeket támogat a minisztérium a Gárdonyi Emlékév során. A Nemzeti Kulturális Alap meghívásos pályázatok alapján 100 millió forintot jutott az intézménynek. Eger Város Önkormányzata benyújtotta az egyik legfontosabb pályázatot, maradandó dolog születik, Gárdonyi Géza egészalakos szobra. A Dobó István Vármúzeum négy attrakciójára kapott meghívást. A Gárdonyi kuckó, Gárdonyi Géza otthonának másolat, interaktív játékelemekkel, négy programmal, kis iskolásoknak, óvodásoknak, nyugdíjasoknak. 2013-ban Eger mellett, 9-10 nagyvárosba viszik el a Gárdonyi kuckót, így népszerűsítik a Gárdonyi életművet. A következő elem egy profi fotópályázat, Gárdonyi Városai címmel. Napokban történt a meghívás, a pályázatot benyújtották. Fotók előhívását, kiállítás megrendezését, lebonyolítását biztosítja a pályázat. Most írják a

legnagyobb programot, ez a Gárdonyi Irodalmi Fesztivál, a régióban nem volt még ilyen fesztivál, nagyobb léptékű, mint az eddigi irodalmi fesztiválok, valamint az irodalmi emlékházak találkozóját is magában foglalja a program, 24, 5 millió forintra kaptak meghívást. A legutolsó a Gárdonyi emlékház felújítása, április 22-ig kell a pályázatot benyújtani. A nyár folyamán nem zárják be a Gárdonyi emlékházat, csak ősszel fogják a munkálatokat elkezdni. Április 27-én országos megnyitó a Petőfi Irodalmi Múzeumban, Június 22-én a Múzeumok Éjszakáján tartják Egerben a hivatalos megnyitót, ekkor fogják bemutatni a Gárdonyi kuckót is. Elkészült az a Gárdonyi Emlékév arculat, április 27-én nyitják meg a hivatalos internetes oldalt, május közepén jelenik meg az országos program füzet.

Horváth Mátyás: felveti, hogy a Magyar Televízióban látható Maradj Talpon című vetélkedő műsorban Gárdonyival kapcsolatos kérdések tűnjenek fel, azért is, mert a Gárdonyi Emlékév médiatámogatója az MTVA. Ez a megjelenés nagyobb vonzerőt jelenten Eger számára is.

Szalainé Király Júlia: Az MTVA-val keretszerződést kötnek, országos vetélkedőt rendez a Dobó István Vármúzeum, október 15-16-17., reményeik szerint a Magyar Televízió is tudósít majd erről.

Gál Judit: kérdezte az éttermek, cukrászdák Gárdonyi ételekkel, süteményekkel, étlappal készülnek, hogyan halad ez a kezdeményezés.

Szalainé Király Júlia: már több helyen készültek Gárdonyi étlapok, sütemények. Augusztusban kirakatverseny, ahol szintén használni fogják a Gárdonyi arculati elemeket. Rengeteg érdekes és színes programmal várják az egrieket és bíznak benne, hogy a Gárdonyi Emlékév a vendégéjszakák növekedését is magával hozza.

Gál Judit: megköszönte az elhangzottakat.

Szavazást követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

*Szalainé Király Júlia és Berecz Mátyás elhagyták a termet, közben Juhászné dr. Krecz Erzsébet Irodavezető Asszony megérkezett.*

### 3. NAPIREND

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a 2012. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.**

Gál Judit: köszöntötte Juhászné dr. Krecz Erzsébet Irodavezető Asszonyt, megkérte ismertesse Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezetét a 2012. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: a Bizottság elé terjesztett anyag kiegészítéseként elmondta, hogy a 2012-es évi teljesítési adatok megfelelőek. A bevételek meghaladják a teljesített kiadások összegét, jelentős a megtakarítás. Saját bevételek, a költségvetési szerveknél és az önkormányzatnál 100 %-on felül teljesültek, annak ellenére, hogy jelentős az elmaradás a tárgyi eszközök értékesítésénél, ezt a hiányt adóbevételek többletéből, kamatbevételek

többletből és illeték bevételekből tudták pótolni. Előző évi pénzmaradvány felhasználása teljes egészében nem történt meg, hitelfelvétel lényegesen kisebb összegű, mint ami a módosított előirányzatban szerepelt. A kiadási oldalon is tudták tartani az előirányzaton belüli gazdálkodást, működésnél sem lépték túl az előirányzatot, kiemelt előirányzatonként. Ahol támogatást nem kaptak, az Unió források igénybevételével történő beruházásoknál, módosítani kellett az előirányzatot. Beruházásoknál, felújításoknál sok az áthúzódó tétel, ami kötelezettséggel terhelt a pénzmaradványnál. Tartalék előirányzatnál szerepel közel 1 milliárd forint, amit év végén kaptak a központi költségvetésből, valamint közel 29 millió forintos befizetési kötelezettség keletkezett a 2012-es normatíva elszámolások miatt. Összehasonlítva, a könyvviteli mérleget, a 2011-es évi záró egyenleget, a 2012-es évnitó egyenlegével, a két összeg nem egyezik, mivel több intézmény kerül ki és be a rendszerbe, eddigi beszámolóiban szerepeltek a különböző társulások adatai, de 2012-től a társulások önállóan gazdálkodnak, ezért nem szerepelnek a nyitó adatban.

Gál Judit: kérdezte, hogy a szépasszony völgyi Márai Turisztikai Látogató Központ tervezetében létezik tartalék.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: válaszként elmondta, hogy a rendelkezésre álló keret elegendő.

Gál Judit megköszönte az elhangzottakat.

Szavazást követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a rendelet tervezetét.

Határozati javaslat:

1.

*A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 2012. évről készült költségvetési beszámoló megtárgyalását és elfogadását.*

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető

**Határidő:** 2013. május 31.

#### **35/2013 (Iv. 15.) KIB döntés:**

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 2012. évről készült költségvetési beszámoló megtárgyalását és elfogadását.

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető

**Határidő:** 2013. május 31.

#### 4. NAPIREND

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.**

Gál Judit: megkérte Juhászné dr. Krecz Erzsébet Irodavezető Asszonyt, hogy ismertesse Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról támogatások elszámolásáról szóló előterjesztést.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: a Bizottság elé terjesztett anyag kiegészítéseként elmondta, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi összesített pénzmaradványa a befizetési kötelezettségeket is figyelembe véve 3.439.661 E Ft. A pénzmaradvány jelentős része kötelezettséggel terhelt, összege 1.879.691 E Ft. A strukturális váltás nehezítette a dolgukat a közoktatási intézmények pénzmaradványainak tekintetében. Pályázati pénzekkel kapcsolatos problémák merültek fel. A megszűnt intézményeknek a pénzforgalmát az Önkormányzatnak kell biztosítani, vannak olyan intézmények melyek október, novemberi számláit, nem fizették ki, erre a célra tartalékalapot képeztek. A helyi tömegközlekedés biztosítására is nagy összegű önkormányzati feladat ellátási tartalékot képeztek. Bérleti díjemelést, a nem lakás célú helyiségeknél, 2013-ra befagyasztotta a Közgyűlés, erre vonatkozóan 10 millió forintos nagyságrendű bevétel kiesés keletkezik, amit szintén tartalékképzéssel kompenzálnak. Vagyonkezelési díj miatti tartalékot a Vízműnél történt kiesés miatt állították be a pénzmaradvány felosztásba. A tartalmazza még az idei év költségvetési befizetési kötelezettséget, illetve az 1 milliárd forintot, amit év végén kaptak a központi költségvetésből, 2013-as éves hiány finanszírozására már bevonták az eredeti költségvetésbe, de azt az összeget is itt szerepeltetik. A fejlesztési hitel kiváltására 75 millió forintot tudtak elhelyezni.

Bognár Ignác: javasolta, hogy az Agria Volán járatni tüntessék fel, hogy az Önkormányzat támogatja az egri tömegközlekedést.

Gál Judit megköszönte az elhangzottakat, kérte a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet tervezetről.

Szavazást követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a rendelet tervezetet.

Határozati javaslat:

1.

*Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi módosított pénzmaradvány összegét a költségvetési befizetési kötelezettséggel együtt 3.439.661 E Ft-ban hagyja jóvá az 1. mellékletben foglalt részletezés alapján.*

*Ezen belül:*

*Az önkormányzati költségvetési szervek 2012. évi költségvetési pénzmaradványát és a személyi juttatás maradványának összegét a 2. mellékletben foglalt intézményi részletezésnek megfelelően 335.655 E Ft összegben - melyből a személyi juttatások maradványának összege 102.964 E Ft - hagyja jóvá. A költségvetési szervek kötelezettséggel terhelt, valamint feladatokra előirányzott pénzmaradványának részletezését a 2/a. melléklet szerint fogadja el a Közgyűlés. A Társadalombiztosítási Alapból folyósított pénzeszköznek maradványa nem keletkezett.*

2. Az önkormányzati feladatokra jóváhagyott 2012. évi pénzmaradvány 3.104.006 E Ft, az alábbiak és a 3-10. mellékletek szerint:

a.) Működési költségvetés:		233.024 E Ft
ebből: személyi juttatások	22.740 E Ft	
b.) Vagyonnal kapcsolatos kiadások		74.227 E Ft
ebből: személyi juttatások	230 E Ft	
c.) Felújítási kiadások		42.100 E Ft
d.) Beruházási kiadások		1.277.995 E Ft
e.) Felhalmozási célra átadott pénzeszközök és támogatásértékű kiadások		19.320 E Ft
f.) Hitelek, kölcsönök nyújtása és törlesztés		64.032 E Ft
g.) Tartalékok		288.897 E Ft
h.) Költségvetési befizetések		29.411 E Ft
i.) 2013. évi költségvetés hiányának finanszírozása		1.000.000 E Ft
j.) Fejlesztési hitel kiváltása		75.000 E Ft

A jóváhagyott pénzmaradványból a bérlakás értékesítéssel összefüggésben képződött maradvány 31.912 E Ft, amelynek feladatokra előirányzott részletezését a 4., 6. és 9. mellékletek tartalmazzák.

3. A személyi jellegű kiadás maradványának összege a személyi jellegű kiadások előirányzatát növeli és felhasználására az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet szabályai az irányadók.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyott összege a mellékletek szerinti jogcímenek kerüljön átvezetésre a 2013. évi költségvetésen.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a jóváhagyott pénzmaradványról a költségvetési szerveket értesítse.

**Felelős:** Habis László polgármester

Dr. Kovács Luca jegyző

**Határidő:** 2013. május 15.

#### **36/2013. (Iv. 15.) KIB döntés:**

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi **módosított pénzmaradvány** összegét a költségvetési befizetési kötelezettséggel együtt **3.439.661 E Ft-ban** hagyja jóvá az 1. mellékletben foglalt részletezés alapján.

**Ezen belül:**

1. Az **önkormányzati költségvetési szervek** 2012. évi **költségvetési pénzmaradványát** és a személyi juttatás maradványának összegét a 2. mellékletben foglalt intézményi részletezésnek megfelelően **335.655 E Ft**

összegeben - melyből a **személyi juttatások maradványának** összege **102.964 E Ft** - hagyja jóvá. A költségvetési szervek **kötelezettséggel terhelt, valamint feladatokra előirányzott pénzmaradványának** részletezését a 2/a. melléklet szerint fogadja el a Közgyűlés. A Társadalombiztosítási Alapból folyósított pénzeszköznek maradványa nem keletkezett.

2. Az önkormányzati feladatokra jóváhagyott 2012. évi pénzmaradvány **3.104.006 E Ft**, az alábbiak és a 3-10. mellékletek szerint:

a.) Működési költségvetés:		<b>233.024 E Ft</b>
<i>ebből: személyi juttatások</i>	<b>22.740 E Ft</b>	
b.) Vagyonnal kapcsolatos kiadások		<b>74.227 E Ft</b>
<i>ebből: személyi juttatások</i>	<b>230 E Ft</b>	
c.) Felújítási kiadások		<b>42.100 E Ft</b>
d.) Beruházási kiadások		<b>1.277.995 E Ft</b>
e.) Felhalmozási célra átadott pénzeszközök és támogatásértékű kiadások		<b>19.320 E Ft</b>
f.) Hitelek, kölcsönök nyújtása és törlesztés		<b>64.032 E Ft</b>
g.) Tartalékok		<b>288.897 E Ft</b>
h.) Költségvetési befizetések		<b>29.411 E Ft</b>
i.) 2013. évi költségvetés hiányának finanszírozása		<b>1.000.000 E Ft</b>
j.) Fejlesztési hitel kiváltása		<b>75.000 E Ft</b>

A jóváhagyott pénzmaradványból a **bérlakás értékesítéssel összefüggésben képződött maradvány 31.912 E Ft**, amelynek feladatokra előirányzott részletezését a 4., 6. és 9. mellékletek tartalmazzák.

3. A személyi jellegű kiadás maradványának összege a személyi jellegű kiadások előirányzatát növeli és felhasználására az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet szabályai az irányadók.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyott összege a mellékletek szerinti jogcímeiken kerüljön átvezetésre a 2013. évi költségvetésen.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a jóváhagyott pénzmaradványról a költségvetési szerveket értesítse.

**Felelős:** Habis László polgármester

Dr. Kovács Luca jegyző

**Határidő:** 2013. május 15.

*Juhászné dr. Krecz Erzsébet elhagyta a termet.*

5. NAPIREND

Előterjesztés a Kulturális Alap 2013. év I. félévi felosztására

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető



**Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.**

Gál Judit: megkérte, Agyagási Dezső, kulturális referenst, hogy ismertesse a Kulturális Alap 2013. év I. félévi felosztásáról szóló javaslatot

Agyagási Dezső: elmondta, hogy a Kulturális Alap évente két alkalommal kínál pályázati lehetőséget a különböző egyesületeknek és aktivitásoknak. A Kulturális Alap, 2013 évben 3900 e.Ft áll a pályázók rendelkezésére. Összesen 22 db. kérelem érkezett be. Az első félévben a rendelkezésre álló keretek felének felhasználására tesznek javaslatot. 2 millió 880 ezer forintos igényből, 2 millió 400 ezer forintos támogatási lehetőség van.

Bognár Ignác: javasolta, hogy a Kulturális Alap második féléves pályázatát júliusban írják ki, augusztusi beadási határidővel.

Gál Judit megköszönte az elhangzottakat, kérte a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

Szavazást követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.

*Határozati javaslat:*

1.

*Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Kulturális Alap” terhére 2013. év I. félévében a következő támogatásokat nyújtja:*

Szervezet neve	Javasolt támogatás e Ft
Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület	70
Bartakovics Béla Kulturális Szövetség	60
Cantus Agriensis Egyesület (Horváth Zsigmond Lajos Fotókör)	50
Cantus Agriensis Egyesület (Heves Megyei Fotóklub)	90
Part Egri Kulturális, Ifjúsági Környezetvédelmi Egyesület	100
Kavalkád Egyesület	80
II/14/9/1/5 címszámról összesen:	450
Egri Majorette Csoport	300
Heves Megyei Honismereti Egyesület	80
Kálnoky László Irodalmi és Művészeti Egyesület	70
Értelmi Fogyatékosok Heves Megyei Egyesülete	150
Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet	50
Ezüstidő Szabadidő Egyesület	190
Szalaparti Egység Gyógypedagógiai Intézmény	80
Kisdobos Környezetvédelmi és Kulturális Egyesület	200
Nyugdíjasok Heves Megyei Szövetsége	80
Hangolda Egyesület	40
Balckrose Night Kulturális Egyesület	50
Cisz-moll Bt. Kerekes Band	100
Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete	140
Eger Vára Barátainak Köre Egyesület	250

Cantus Agriensis Egyesület (Baroque Dreams Ensemble)	70
Agriart Ifjúsági, Zenei és Kulturális Egyesület	100
II/14/7/1/5 címszámról összesen	1950
Képzőművészeti és Kulturális Alap mindösszesen	2400

Fedezet: II/14/9/1/5 Képzőművészeti célú támogatások : 450 eFt

II/14/7/1/5 Kulturális célú támogatások: 1950 eFt

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Dr. Palotai Zsuzsanna a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője

**Határidő:** 2013. május 30.

**37/2013. (Iv. 15.) KIB döntés:**

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Kulturális Alap” terhére 2013. év I. félévében a következő támogatásokat nyújtja:

Szervezet neve	Javasolt támogatás e Ft
Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület	70
Bartakovics Béla Kulturális Szövetség	60
Cantus Agriensis Egyesület (Horváth Zsigmond Lajos Fotókör)	50
Cantus Agriensis Egyesület (Heves Megyei Fotóklub)	90
Part Egri Kulturális, Ifjúsági Környezetvédelmi Egyesület	100
Kavalkád Egyesület	80
<b>II/14/9/1/5 címszámról összesen:</b>	<b>450</b>
Egri Majorette Csoport	300
Heves Megyei Honismereti Egyesület	80
Kálnoky László Irodalmi és Művészeti Egyesület	70
Értelmi Fogyatékosok Heves Megyei Egyesülete	150
Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet	50
Ezüstidő Szabadidő Egyesület	190
Szalaparti Egységes Gyógypedagógiai Intézmény	80
Kisdobos Környezetvédelmi és Kulturális Egyesület	200
Nyugdíjasok Heves Megyei Szövetsége	80
Hangolda Egyesület	40
Balckrose Night Kulturális Egyesület	50
Cisz-moll Bt. Kerekes Band	100
Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete	140
Eger Vára Barátainak Köre Egyesület	250
Cantus Agriensis Egyesület (Baroque Dreams Ensemble)	70
Agriart Ifjúsági, Zenei és Kulturális Egyesület	100
<b>II/14/7/1/5 címszámról összesen</b>	<b>1950</b>

**Fedezet:** II/14/9/1/5 Képzőművészeti célú támogatások : **450 eFt**  
II/14/7/1/5 Kulturális célú támogatások: **1950 eFt**

**Felelős:** **Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából**

**Dr. Palotai Zsuzsanna a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője**

**Határidő:** **2013. május 30.**

Egyebek

Gál Judit megkérte Hegedűsné Majnár Mártát, a Művészetek Háza Nonprofit Kft. új ügyvezetőjét hogy a következő Bizottsági ülésen számoljon be az intézményt érintő változásokról. Ugyancsak a következő ülésre Orosz Helga kulturális referens készítsen beszámolót az Egri Tavasz Fesztivál lezajlott programjairól. Saxinger Veronika, kommunikációs és marketing referens, turisztikai koordinátortól kérdezte, hogy az Eger a Te programod, programfüzet tervezetében indultak már kezdeményezések, annak érdekében, hogy egy egységes havi programfüzettel rendelkezzen Eger városa, minden kulturális intézmény közreműködésével, egri lakosok számára könnyen elérhető legyen.

Saxinger Veronika elmondta, hogy elkészült a 2013-as szálláskatalógus és programajánló füzet, magyar, angol, német nyelven, egész éves program kínálattal, az Utazás Kiállításon már ezzel vettek részt. Interneten létezik aktuális programajánló.

Dávid Zsolt szerint papír alapon egyre inkább nem érdemes program füzetet készíteni, mobil applikációt és online felületet javasol.

Badacsonyiné Bohus Gabriellea és Horváth Mátyás egyet értettek abban, hogy szükség van papír alapú és online program füzetre, igényeket kell felmérni.

Dr. Palotai Zsuzsanna hozzátette, hogy a papír alapon készülő füzet nyomdai átfutási ideje legalább egy hónap, az online felület gyorsabban aktualizálható.

Badacsonyiné Bohus Gabriellea tájékoztatta a Bizottságot, hogy a városnéző kisvonat módosított útvonalon közlekedik. A nyilvános illemhelyek hiányára hívja fel figyelmét és kéri a Bizottság közbenjárását.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, így a bizottság elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Gál István, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértek:

..... Gál Judit, a KIB elnöke

..... Dr. Mész Mihály, a KIB tagja



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

KULTURÁLIS ÉS IDEGENFORGALMI BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

### **Tájékoztató a Kepes Intézetéről**

Tisztelt Bizottság!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 2013. márciusi ülésén kérte, hogy a Kepes Intézetéről tájékoztató formájában kaphassanak információt. A mellékletben található beszámolót Kaczári István kuratóriumi elnök készítette, aki a bizottsági ülésen szóban is ki tudja egészíteni a leírtakat, illetve választ tud adni a felmerülő kérdésekre a témával kapcsolatosan.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztatóban foglaltak szíves tudomásulvételére.

Eger, 2013. április 9.

Gál Judit sk.  
tanácsnok

**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

KULTURÁLIS ÉS IDEGENFORGALMI BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

**Tájékoztató  
a Gárdonyi Emlékevről**

Tisztelt Bizottság!

2013. a Gárdonyi-emlékév jegyében telik. Megemlékezünk Gárdonyi Géza halálának 90. évfordulójáról és születésének 150. évfordulóját ünnepeljük országszerte.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkára bejelentése alapján a Gárdonyi-emlékév programjait a Nemzeti Kulturális Alap 100 millió Ft-tal támogatja.

Gárdonyi születési helyén, Gárdonyban és Egerben egyaránt egészalakos szobrot állítanak az írónak, amelyre 12,5-12,5 millió forintot használhat fel mindkét település egy meghívásos pályázaton keresztül. A pályázatot határidőre – 2013. április 5-én – benyújtotta Eger Város Önkormányzata.

A továbbiakban 1 millió Ft-ot szánunk a Zeneakadémián tervezett nagyszabású koncert megvalósítására, 16 millió Ft-ot költenek annak az agárdi kápolnának a felújítására, ahol Gárdonyit megkeresztelték, illetve 14 millió Ft jut az egri Gárdonyi Géza Emlékház renoválására.

A Petőfi Irodalmi Múzeum Gárdonyi Géza életét és munkásságát bemutató országos vándorkiállítást rendez 2,6 millió Ft-os támogatással, emellett 900 ezer Ft felhasználásával múzeumpedagógiai füzetet ad ki az intézmény.

Az Egerben megrendezésre kerülő Gárdonyi Irodalmi Fesztivál megtartására 24,5 millió Ft használható fel, illetve egy egri fotópályázat és a hozzá kapcsolódó kiállítás megvalósítására 3 millió Ft jut – szintén az NKA-n keresztül.

Mindezeket túl a kormányzat 800 példányban megvásárolja azt a 18 kötetes, a Kossuth Kiadó gondozásában, az emlékévként alkalmából megjelenő sorozatot, amely Gárdonyi életművét öleli át. A sorozatot hazai és határon túli iskolák, illetve könyvtárak kapják meg.

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alappal közösen zeneszerzői pályázatot is hirdetnek egy Gárdonyi-szövegre épített komolyzenei oratórikus mű komponálására, amelynek első három helyezettjét 500, 300, illetve 200 ezer Ft-tal fogják jutalmazni.

A soron következő program a Gárdonyi Emlékév országos megnyitó ünnepsége lesz április 28-án, a Petőfi Irodalmi Múzeumban.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztatóban foglaltak szíves tudomásulvételére.

Eger, 2013. április 9.

Gál Judit  
tanácsnok sk.



HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701  
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

**Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat  
2012. évi zárszámadásáról, a központi költségvetési támogatások  
elszámolásáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, továbbá a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény alapján, figyelemmel a költségvetési szervek tervezésének, gazdálkodásának, beszámolásának rendszeréről, továbbá a beszámolási és könyvvezetési kötelezettségekről szóló Kormányrendeletekre, elkészült Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata **2012. évi Költségvetési Beszámolója**.

*A Beszámoló tartalmazza:*

- *a rendelet-tervezet szövegét,*
- *a rendelet-tervezet mellékleteit,*
- *a 2012. évi gazdasági folyamatok szöveges indokolását,*
- *az elemzéshez szükséges kimutatókat, ábrákat,*
- *a központi költségvetési támogatások – normatív állami támogatások – elszámolásának mellékletét.*

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2012. évi költségvetési beszámolót szíveskedjen elfogadni.

Eger, 2013. április 10.

**Habis László sk.**

Polgármester

## Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról

### *Tisztelt Közgyűlés!*

Az államháztartási törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 155. § (2) bekezdése kimondja, hogy a költségvetési szerv pénzmaradványát az irányító szerv a zárszámadási rendeletével, határozatával egy időben állapítja meg, és - szükség esetén - módosítja költségvetési rendeletét, határozatát.

A kincstári költségvetési beszámoló része a pénzmaradvány levezetése, melynek részletei a 2012. évi beszámoló 8. mellékletében kerültek bemutatásra.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi összesített pénzmaradványa a befizetési kötelezettségeket is figyelembe véve 3.439.661 E Ft.

A pénzmaradvány jelentős része kötelezettséggel terhelt, összege 1.879.691 E Ft.

A 2012. évi pénzmaradvány kötelezettséggel terhelt és feladatokra előirányzott összegeit az 1. melléklet foglalja össze. Az önkormányzati költségvetési szervek pénzmaradványát a 2. és 2/a. mellékletek mutatják be. Az önkormányzatnál kezelt feladatok maradványát a 3-10. mellékletek részletezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslat és a csatolt mellékletek szerint fogadja el Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2012. évi pénzmaradványát.

Eger, 2013. április 10.

Habis László s.k.  
Polgármester

### Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi **módosított pénzmaradvány** összegét a költségvetési befizetési kötelezettséggel együtt **3.439.661 E Ft-ban** hagyja jóvá az 1. mellékletben foglalt részletezés alapján.

### **Ezen belül:**

2. Az **önkormányzati költségvetési szervek** 2012. évi **költségvetési pénzmaradványát** és a személyi juttatás maradványának összegét a 2. mellékletben foglalt intézményi részletezésnek megfelelően **335.655 E Ft** összegben - melyből a **személyi juttatások maradványának** összege **102.964 E Ft** - hagyja jóvá. A költségvetési szervek **kötelezettséggel terhelt, valamint feladatokra előirányzott pénzmaradványának** részletezését a 2/a.

melléklet szerint fogadja el a Közgyűlés. A Társadalombiztosítási Alapból folyósított pénzeszköznek maradványa nem keletkezett.

2. Az önkormányzati feladatokra jóváhagyott 2012. évi pénzmaradvány **3.104.006 E Ft**, az alábbiak és a 3-10. mellékletek szerint:

a.) Működési költségvetés:		<b>233.024 E Ft</b>
<i>ebből: személyi juttatások</i>	22.740 E Ft	
b.) Vagyonnal kapcsolatos kiadások		<b>74.227 E Ft</b>
<i>ebből: személyi juttatások</i>	230 E Ft	
c.) Felújítási kiadások		<b>42.100 E Ft</b>
d.) Beruházási kiadások		<b>1.277.995 E Ft</b>
e.) Felhalmozási célra átadott pénzeszközök és támogatásértékű kiadások		<b>19.320 E Ft</b>
f.) Hitelek, kölcsönök nyújtása és törlesztés		<b>64.032 E Ft</b>
g.) Tartalékok		<b>288.897 E Ft</b>
h.) Költségvetési befizetések		<b>29.411 E Ft</b>
i.) 2013. évi költségvetés hiányának finanszírozása		<b>1.000.000 E Ft</b>
j.) Fejlesztési hitel kiváltása		<b>75.000 E Ft</b>

A jóváhagyott pénzmaradványból a **bérlakás értékesítéssel összefüggésben képződött maradvány 31.912 E Ft**, amelynek feladatokra előirányzott részletezését a 4., 6. és 9. mellékletek tartalmazzák.

3. A személyi jellegű kiadás maradványának összege a személyi jellegű kiadások előirányzatát növeli és felhasználására az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet szabályai az irányadók.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli, hogy a 2012. évi pénzmaradvány jóváhagyott összege a mellékletek szerinti jogcímenek kerüljön átvezetésre a 2013. évi költségvetésen.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a jóváhagyott pénzmaradványról a költségvetési szerveket értesítse.

**Felelős:** Habis László polgármester  
Dr. Kovács Luca jegyző

**Határidő:** 2013. május 15.



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

KULTURÁLIS ÉS IDEGENFORGALMI BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

**Előterjesztés  
a Kulturális Alap 2013. év I. félévi felosztására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Kulturális Alap évente két alkalommal kínál pályázati lehetőséget a különböző egyesületeknek és aktivitásoknak, amely 2 pillérből áll. Az első pillér a Képzőművészeti Alap, ahol a II/14/9/1/5 címszámon a képzőművészeti programok támogatására 912 ezer forint a felosztható éves keretösszeg. A második pillér maga a Kulturális Alap, ahol a II/14/7/1/5 címszámon 2013 évben 3900 e.Ft áll a pályázók rendelkezésére.

Összesen 22 db. kérelem érkezett be. Az első félévben a rendelkezésre álló keretek felének felhasználására teszünk javaslatot. A mellékelt táblázatban mutatjuk be a Kulturális Alaphoz 2013. év első félévére beérkezett pályázatokat, a támogatási igényeket, illetve a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságnak a felosztásra vonatkozó szakmai javaslatát.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kulturális Alap 2013. év I. félévi felosztására tett szakmai javaslatot a határozati javaslatban foglaltak szerint megtárgyalni, egyetértés esetén pedig elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2013. április 8.

**Gál Judit s.k.**  
elnök

**Határozati javaslat:**

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Kulturális Alap” terhére 2013. év I. félévében a következő támogatásokat nyújtja:**

Szervezet neve	Javasolt támogatás e Ft
Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület	70
Bartakovics Béla Kulturális Szövetség	60
Cantus Agriensis Egyesület (Horváth Zsigmond Lajos Fotóklub)	50
Cantus Agriensis Egyesület (Heves Megyei Fotóklub)	90
Part Egri Kulturális, Ifjúsági Környezetvédelmi Egyesület	100
Kavalkád Egyesület	80
<b>II/14/9/1/5 címszámról összesen:</b>	<b>450</b>
Egri Majorette Csoport	300
Heves Megyei Honismereti Egyesület	80
Kálnoky László Irodalmi és Művészeti Egyesület	70
Értelmi Fogyatékosok Heves Megyei Egyesülete	150
Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet	50
Ezüstidő Szabadidő Egyesület	190
Szalaparti Egységes Gyógypedagógiai Intézmény	80
Kisdobos Környezetvédelmi és Kulturális Egyesület	200
Nyugdíjasok Heves Megyei Szövetsége	80
Hangolda Egyesület	40
Balckrose Night Kulturális Egyesület	50
Cisz-moll Bt. Kerekes Band	100
Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete	140
Eger Vára Barátainak Köre Egyesület	250
Cantus Agriensis Egyesület (Baroque Dreams Ensemble)	70
Agriart Ifjúsági, Zenei és Kulturális Egyesület	100
<b>II/14/7/1/5 címszámról összesen</b>	<b>1950</b>
<b>Képzőművészeti és Kulturális Alap mindösszesen</b>	<b>2400</b>

**Fedezet:** II/14/9/1/5 Képzőművészeti célú támogatások: **450 eFt**

II/14/7/1/5 Kulturális célú támogatások: **1950 eFt**

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

**Dr. Palotai Zsuzsanna a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője**

**Határidő: 2013. május 30.**